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Estado do Rio de Janeiro

ATA Nº 2222 

Aos vinte dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e
dezoito, às dez horas, reuniu-se ordinariamente na Câmara
Municipal de Quatis, sob a presidência do vereador Emerson
Oliveira  de  Almeida,  e  constatado  quórum  regimental,  o
senhor presidente instalou a Sessão. A Ata 2221 foi lida e
aprovada. No horário do Expediente foram lidos: Comunicado
CM315133/2017, do Ministério da Educação – Fundo Nacional
de Desenvolvimento da Educação em que informa liberação de
recursos financeiros destinados a garantir a execução de
programa – alimentação escolar – quilombola, pré-escola,
ensino fundamental, creche, ensino médio, AEE e EJA, além
do  programa  PDDE  –  parcela  002,  no  valor  total  de  R$
23.661,20 (vinte e três mil seiscentos e sessenta e um
reais e vinte centavos).  Comunicado nº CM315140/2017, do
Ministério da Educação – Fundo Nacional de Desenvolvimento
da  Educação  em  que  informa  liberação  de  recursos
financeiros destinados a garantir a execução de programa –
PDDE – Parcela 002, de apoio a Escola Municipal Professora
Anésia Alves de Oliveira, no valor de R$ 1.050,00 (mil e
cinquenta  reais).  Comunicado  nº  CM315141/2017,  do
Ministério da Educação – Fundo Nacional de Desenvolvimento
da  Educação  em  que  informa  liberação  de  recursos
financeiros destinados a garantir a execução de programa –
PDDE – Parcela 002, de apoio a Escola Municipal Victoria
Maria  dos  Prazeres,  no  valor  de  R$  1.960,00  (mil
novecentos e sessenta reais).  Indicação nº 012/2018, do
vereador  Edimilson  de  Oliveira  Silva  em  que  indica  ao
Executivo Municipal que realize o recadastramento de todos
os servidores públicos do município de Quatis.  Indicação nº
013/2018, do vereador Edimilson de Oliveira Silva em que
indica ao Executivo Municipal que realize uma campanha de
esclarecimento e combate à pedofilia nas escolas da rede
municipal.  Indicação  nº  050/2018,  do  vereador  Emerson
Oliveira de Almeida em que indica ao Executivo Municipal a
construção  de  uma  rampa  de  acesso  para  cadeirantes  e
outros  deficientes  físicos  ao  Centro  de  Atendimento
Integrado. E não havendo vereador inscrito para fazer uso
da Tribuna, passou-se para a Ordem do Dia, com a seguinte
pauta: Projeto de Lei nº 003/2018 (em 2ª discussão com
redação  final),  de  autoria  da  Mesa  Executiva  em  que
“dispõe sobre salário mínimo do ano de 2018 para os
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servidores da Câmara Municipal de Quatis”. Aprovado por
unanimidade.  Indicação  nº  005/2018,  do  vereador  Paulo
Vitor  da  Silva  em  que  indica  ao  Executivo  Municipal  a
implantação  de  escolinha  de  futebol.  Indicação  nº
010/2018, do vereador Edimilson de Oliveira Silva em que
indica ao Executivo Municipal a aquisição de uma bomba
booster para parte alta, no Bairro Bondarovsky. Indicação
nº 011/2018, do vereador Edimilson de Oliveira Silva em
que  indica  ao  Executivo  Municipal  a  possibilidade  de
implantação  de  aparelhos  de  ginástica  em  locais
apropriados  para  portadores  de  necessidades  especiais.
Todas as indicações foram aprovadas por unanimidade com a
subscrição de todos os vereadores.  Ato contínuo, passou-
separa a fase de  Requerimentos e Indicações Verbais: o
vereador Aluísio indicou, ao Executivo Municipal, que faça
a limpeza da rede de esgoto e bueiros do Bairro Santo
Antônio, que conserte a vazamento de água potável na Rua
Nossa Senhora do Rosário com Rua Coronel José Leite, que
construa uma rampa de acesso para deficientes e idosos na
Farmácia Municipal e que conserte o alambrado na quadra do
Bairro  Mirandópolis.  O  vereador  Edimilson  indicou,  ao
Executivo  Municipal,  que  a  Secretaria  Municipal  de
Administração  instale  o  relógio  de  ponto  biométrico  no
Centro  Administrativo  25  de  Novembro,  que  conserte  o
esgoto que está vazando na Rua Quatro, próximo à casa da
Leila,  Bairro  Santo  Antônio;  que  faça  a  limpeza  dos
bueiros  nos  Bairros  Polastri,  Mirandópolis,  Pilotos,
Barrinha  e  Bondarovsky;  que  instale  uma  grelha  para
direcionar  as  águas  pluviais  para  o  local  adequado
(bueiro)  na  Rua  Augusto  Sverberi,  em  frente  à  casa  de
número 65, Bairro Nossa Senhora do Rosário e que faça uma
nova rede pluvial no Centro ligando na rede pluvial da
descida  da  “Quamat”.  O  vereador  Flávio  indicou,  ao
Executivo Municipal, que tampe um buraco na Rua Comendador
Miranda com Rua Delfim Froes. A vereadora Marcela indicou,
ao Executivo Municipal, que dê continuidade na escola de
futebol que havia na quadra do Bairro Mirandópolis no ano
passado. O vereador Tadeu de Paula indicou, ao Executivo
Municipal, que amplie o Projeto Atividade e crie pólos nos
Distritos de Falcão e São Joaquim e que realize campanha
educativa  sobre  o  trânsito  de  veículos  nas  escolas.  O
vereador Paulo Vitor indicou, ao Executivo Municipal, que
tampe buracos e verifique a iluminação dos postes na Rua
Georgete Barbosa Leite, na Rua Pedro Monteiro e/ou Carlos
Inácio  desentupa  uma  galeria  no  terreno  da  senhora
Galdina, número 316; tampe os buracos, faça a roçada das
margens da via, poda das árvores, desentupa os bueiros e
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que coloque escória na Rua Pedro Monteiro; também indicou
que uma máquina espalhe os entulhos abrindo uma passagem
para o escoamento de águas pluviais até o rio na mesma rua
mencionada  anteriormente.  O  vereador  Luiz  Fernando,
requereu uma Moção de Aplauso para Douglas e Antônio de
Paula,  ambos  da  Defesa  Civil  e  indicou  ao  Executivo
Municipal  que faça  a  manutenção  nos  computadores  do
laboratório de informática, conserte o bebedouro ambas as
indicações  da  Escola  Municipal  Edmea  Dulce  de  Barros
Franco; indicou também que construa quebra-molas na Rua
Um,  número  71  e  Rua  Quatro,  número  07,  Bairro  Santo
Antônio. Todas as indicações dos vereadores citadas acima
foram  aprovadas  por  unanimidade  e  com  a  subscrição  de
todos os nobres Edis. E não havendo vereador inscrito para
Explicações  Pessoais,  o  senhor  presidente  declarou  a
Palavra Livre. A fala dos vereadores segue resumidamente:
O vereador Aluísio solicitou que envie dois ofícios sobre
acúmulo de águas pluviais na RJ159, próximo a ponte e o
outro  ofício  sobre  o  mesmo  assunto  na  Avenida  Roberto
Silveira,  em  frente  ao  galpão  da  Art  Móveis.  Comentou
sobre a receita arrecadada do uso de água potável e que
não cobre as despesas, disse que isso ocorre porque não
houve  investimento  em  hidrômetros  e  se  houvessem  esses
equipamentos, não teria esse problema. Ressaltou sobre as
creches e sua falta de estrutura em recursos humanos e que
não houve planejamento mesmo havendo reivindicações desde
o  ano  passado.  Disse  que  não  concorda  com  estagiário
exercendo  funções  típicas  de  servidores  de  carreira,
estagiário é somente para “estagiar”. O vereador Edimilson
solicitou que envie um ofício sobre buracos na RJ159, pois
até  a  ambulância  da  prefeitura  danificou-se  naquela
rodovia devido aos mesmos, além desse, pediu outro ofício
sobre  a  construção  e  manutenção  de  uma  pista  para
MotoCross  na  altura  da  fábrica  de  pipoca.  O  vereador
Flávio retificou a indicação feita que o logradouro em
questão  é  Rua  Comendador  Miranda  com  Rua  Faustino
Pinheiro.  A  vereadora  Marcela  agradeceu  a  presença  de
todos no Plenário. O vereador Tadeu de Paula comentou que
esteve em reunião com a Secretaria de Educação e também se
reuniu com os funcionários da creche comunitária ouvindo
os problemas entre eles a falta de servidores e do porquê
de se utilizar estagiários nesses casos, que houve saídas
de servidores dessas unidades causando a deficiência de
recursos humanos. Expôs essa dificuldade explicando a real
situação e que espera que até junho ou julho do corrente
ano o problema seja solucionado. Ressaltou sobre a pré-
candidatura para governador pelo PHS, o deputado estadual
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Pedro  Fernandes,  elogiando  o  partido  e  suas  ações.  O
vereador Paulo Vitor comentou sobre a situação das creches
e que esteve reunido com o prefeito sobre esse tema e o
Executivo afirmou que vai enviar projetos à Câmara para
solucionar o problema e disse também que abordou os pais
que vivenciam o problema. Parabenizou a equipe de roçada e
projeto da Secretaria de Saúde para melhoria da qualidade
de saúde dos idosos. O vereador Luiz Fernando comentou
sobre  a  questão  das  creches  e  suas  dificuldades  e  que
devemos ajudar a solucionar o problema, afirmou que como
pai  o  deixa  muito  triste.  Falou  da  necessidade  do
funcionamento dessas unidades. Agradeceu ao prefeito por
ter atendido às suas solicitações, principalmente devido à
forte  chuva  que  caiu  na  região.  O  senhor  presidente
agradeceu a presença do ex-vereador Nilde, disse que vai
enviar  os  ofícios  solicitados,  solicitou  a  secretaria
competente que faça a roçada da Estrada Quatis – Vargem
Grande lembrou a todos que as licitações dessa Casa estão
on line também.  Solicitou a secretaria competente que
instale uma grelha de quatro metros na Rua Bela Vista,
próximo a cada da Dona Doca, Bairro boa Vista, disse que
já  é  um  pedido  antigo.  Comentou  sobre  a  questão  das
creches e espera que seja resolvido. E não havendo mais
vereador  inscrito  para  a  Palavra  Livre,  o  senhor
presidente agradeceu a presença de todos e convidou para a
próxima Sessão Ordinária, que será realizada no dia vinte
e dois de fevereiro de dois mil e dezoito, às dez horas.
Eu, Magno Rodrigues das Chagas Júnior, Oficial de Ata,
lavrei a presente Ata que será assinada pelo presidente e
secretários na forma do artigo cento e quinze, parágrafo
oitavo do Regimento Interno.

Emerson Oliveira de Almeida
Presidente

José Jadenilso da Silva 
Primeiro Secretário.

Flávio Florentino
Segundo Secretário
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